YpaBHeHust

Kaptouka Ne 1
Bonpoc Me 1
Ilpu xaxkoM 3HAYEHHH Xx:
a) 3HAYEHME BRIpa#eHNd —3x—11 paeuo 0;

0) sgavenna eerpakennit 0.3x—10 u 4-0,7x papuer?

Bonpoc MNe 2
PemuTe vpaBHeHHE:
a) 5x=-17 m) 2(x—1)-3x=5(2-x]
6) —x=11 e) 8(3—x)-(5x+1}+3=13x
E) 62-x|+10x=52-x x) 12-403-2x)=3(5+x)
r) 15+ 3x+6(1-x)=2x+11 3) 20+4(2x—5)=14x+12
Bonpoc Ne 3
Pemure vpaBHeHHE:
x x=+1 2x-3
a) —+ =2 E +x=4
) 4 5 ) 3
- —
6) ——-==3 ) 2x-22
100 4 4
,]JIH CAMOKOHTP OIA! PEIIIeHIE T4 HHOTO WaEHeHIA CEOQ OITCA K relil SFE0 %0 aBHEHILA:
a) Sx+4(x+1)=40 E) 2x—3+3x=12
6) 2(2-x)-3x =60 r) 8x—(x—-3)=4
Bonpoc Nz 4
Pemure vpaBHeHHE:
3x x 2x 2x-3 x—-06 4
R - —x——:
) T3 =3 3 15 -
05x—4 la4x+1 6—x
E)‘ 7 = 3 : 'I[} f—S_Y—E*
L) A n -2
B) Sx 1_:c 2 4
8 4
Bonpoc Ne &

Pemure vpaBHeHHE:
a) [-5x=2 @) Px-1=}x-1



Kaprouka Ne 2

Bonpoc N2 1

IIpH KaKOM 3HAYEHH H X:

a) sHaYeHHe ABywWIeHA 3—6x Ha 16 MeHbINe SHAYSHHA ABYWIsHA 2x+3;

6) yTpoeHHOS SHaYeHNe AsywIeHa x~+1 Ha 12 Sombmme sHAYeHHA OOHOWISHA JX 7

Bonpoc Ne 2

Pemure ypasHeHHe:
X_s 2:!:-+1_1

a) 3 By -
X 11-3x _ 1

® 7 277 3
X__g 3x+7 _6x+4

B) g~ ®) 75 5
x

r) ﬁ'_“

Bonpoc Ne3

Pemmure ypasHeHHe:

a) (4-82x)-(38x+1)=3

6) 12=—6+6{3x-15)-

g) —35(5x—7,5)=0"

r) —8$2x-0,5)=-8;

o) 2x-12(3-x)=1+3{x+2):

g) Sx(x—4)-9x2+32=-40-

®) 4 —dx{x+3)=x+42 -

3) x{dx+11)-7{x* —5x)=—3x{x+3)

Bonpoc N2 4
Pemrure ypasHeHHe H BHINOJHHTE MPOBEPKY:
)3x—l=x—i6_ )ll—x_6—lx=o_
G T T s g e
8 =%, kX ) 6x—-1 2-x_3x+2
g 5 4 g o
Sx—3 3x+1 2x-3 Tx—13 5 -2x
- =2- =x-1
B) g € =3 6 TR
Bonpoc Ne5
Pemmure ypasHeHHE:

a) x-Y=3 ) k-}=f+3]



Kaptouka Ne 3

Bonpoc Ne 1

IIpa kakoM 3HAYEHHH X:

a) sHaYeHNe BRIpaseHna —3x—11 paeno 0;

0) sHauenma eelpaieriit 0.3x—10 u 4-0,7x papHs1?

Bonpoc Ne 2
Pemure vpaBHeHHE:
a) 2(x+23)-4(x-51)=8

0) Tx—16= %[33:.:—2?_]

g) 19(2x-1)-5(Tx+4)=0

r) 17-2(x+3)+5(x—7)-3(2x+1)=-28

Bonpoc N2 3
PemuTe vparHeHHE:
a) 13x(6x+2)-39x2x+1)=16+7x

6) 0.18)(y—4)-0.6p(03y—1)=84
e) 0.8x(5x+8)—68 =20x(0,2x-1)
r) L4+08105y-2)=04y(y-5]
o) x(12 —x)-5=4x—x({10+(x -3}

Bonpoc Ne 4
PemnTe ypaEHeHHE H BERINOTHHTE MPOBEPEY:
x+2 3x—38§ 2x+3 x—-6
a) ——= : r) 2x— = X
5 4 3 3
T—-x 19x-11 2-x x 1
) 6 8 ) A 5 15 3
£) 5‘{—9_5'{—?:1 &) ﬂ_?:_:ﬁ::E
4 2 5
Bonpoc Ne 5

PemnTe vparHeHHE:
a) |Ex—1|=3 &) |J-:—1|=|J-:—3|



Kaptouka Ne 4

Bonpoc Ne 1

Ilpn kaxkoM 3HAYEeHHH X:

a) sHaYeHMe OBvuneHa 3 —6x Ha 16 MeHpme sHaveHMd OBVaIeHa 2x+3 ;

0) yIpoeHHOE 3HaYeHHe OIBVaIeHa ¥ <1 Ha 12 bonpme sHageHMa ogHoO4IeHa Sx7

Bonpoc Nz 2
PemuTe ypaBHeHHE:
a) Tx=—15 o) 1003 —4x)+51=7(5x+3)
6) —x=19 e) 30+5(3x-1)=35x-25
) (3x+1B+4x=48 —x ) 6x—3(3x+2)=5(x—1)-8
r) 10x—5=6(8x+3)-5x 3) 15x-1=3(7x-1)-2
Bonpoc N2 3
PemuTe vpaBHeHHE:

x x+1 2x-3
a) —+ ——=1 B +x=4
) 4 5 ) 3

2 - -
5) —~-Z3 r) 2c- X3 4

10 4 4
,]J'IH CAMOEKOHTP OJ A PelIeHE JaHHOID YPaEHEHIT CEQO OHTCA K Delll SfIED %0 aEH eI
a) Sx+4(x+1)=40 E) 2x—3+3x=12
6) 2(2—x)-3x =60 r) 8x—(x—3)=4
Bonpoc Ne 4
PemuTe ypaBHeHHE:
) E_E_E_jj r) 2:{—3_:':—1_?

4 2 3 9 5

05x—6 18x+2 -8—x
o) — == +2x=5
) — 2 n—

6x+7 5x-3
E) x N 22 -1

6 8

Bonpoc N2 &

PemuTe ypaBHeHHE:
a) Px-1=3 &) k-1|=}+3



